

K RAJEM svatého ANTONÍNKA

Cena 20 Kč

ČASOPIS OSTROŽSKA A HORŇÁCKA

PROSINEC 2010



VELKÁ NAD VELIČKOU • UHERSKÝ OSTROH • BLATNICE POD SVATÝM ANTONÍNEM • HLUK • BLATNIČKA
• BORŠICE U BLATNICE • OSTROŽSKÁ LHOTA • OSTROŽSKÁ NOVÁ VES • HRUBÁ VRBKA • MALÁ VRBKA •
JAVORNÍK • KUŽELOV • SUCHOV • LIPOV • LOUKA • NOVÁ LHOTA • VÁPENKY

18

Fotomozaika



Lipovjané v Praze.



Ženy z javornického sboru v Praze.



Hody v Ostrožské Nové Vsi.



Hody v Ostrožské Nové Vsi.



Hody v Uherském Ostrohu.



Hody v Uherském Ostrohu.

Výběr obsahu

Vážení čtenáři, věřili byste tomu, že v lednu budeme spolu už čtvrtý rok? Je to tak, Mikroregion Ostrožsko přišel s časopisem Krajem svatého Antonínka v roce 2007. Tehdy ještě časopis tento název neměl a neměl ani současný formát, přesto už začínal získávat podobu čtení, které bude o zdánlivě „obyčejném“ životě a „obyčejných“ lidech, kteří žijeme tady kolem Antonínka.

Po prvním čísle jsem slyšel nedůvěřivé otázky typu, zda budeme mít co dát do druhého čísla, a pokud přece jen něco seženeme, tak v třetím už určitě budeme mít problém.

Jak vidíte, za chvíli budeme u dvacátého čísla a stále máme o čem psát, stále je kolem nás mnoho lidí, kteří jsou sami o sobě zajímaví nebo s pomocí dalších dokáží dělat zajímavá setkání či akce.

Těšme se proto na rok 2011, co nám přinese, a co se objeví v našem časopise. Můžeme vám slíbit, že toho bude celá řada.

I když ale nový rok ještě nezačal, už teď je jasné, že mnohé bude záviset na nás samotných, na tom, jaký život si v té naší obci nebo v tom našem městečku sami uděláme, kolik budeme mít nápadů, chuti a ochotných kamarádů či známých.

Držme si palce, ať je co nejvíc takových, kterým není jedno, jak to s životem kolem nás vypadá.

Přejeme vám všechno dobré v roce 2011... RB

Časopis Krajem svatého Antonínka bude rád publikovat příspěvky svých čtenářů.

Posíláte nám prosím texty či fotky z dění v našem regionu, rádi otiskneme i pozvánky a další zprávy. Pište prosím na mailovou adresu tic@ostrozsko.cz nebo na adresu Mikroregion Ostrožsko, Uherský Ostroh, 687 24.

Děkujeme!!!



LOUKA
Prohlíželi jsme si unikátní kroniku Louky



LIPOV
Jeli jsme se podívat za vinařem, který mimo jiné staví sklep



HLUK
Hledali jsme mladé lidi, kteří mají zajímavé koníčky



OSTROŽSKÁ LHOTA
Besedovali jsme s nejstarší ženou v Ostrožské Lhotě



UHERSKÝ OSTROH
Byli jsme na otevření Domova seniorů v Uh. Ostrohu



OSTROŽSKÁ NOVÁ VES
Zajímali jsme se, co to obnáší mít doma stárka nebo stárku



UHERSKÝ OSTROH
Obdivovali jsme zrestaurovanou cennou zvonici



NOVÁ LHOTA
Zúčastnili jsme se vzpomínání na hornácké Sáhary



LOUKA
Ohlíželi jsme se za životem tohoto 90-letého myslivce



VELKÁ NAD VELIČKOU
Obdivovali jsme historii velického Hostince U Kotášků



HRUBÁ VRBKA
Vyjeli jsme na velmi zajímavou Hornáckou farmu



PŘÍLOHA MAS
Ukážeme vám realizované projekty, podpořené MAS

Krajem svatého Antonínka, regionální periodikum, povoleno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 18131, vydává Mikroregion Ostrožsko, Uh. Ostroh, PSČ 687 24
Redakce: Radek Bartoniček, www.slovackoDNES.cz, radek.bartoniczek@gmail.com, tel.: 602 433 970,
Zuzana Lipárová, Stanislav Dufka, Antonín Vrba
Jazyková úprava: Mgr. Zdeňka Pokorná
e-mail: mikroregion@ostrozsko.cz, www.ostrozsko.cz, cena výtisku 20 Kč.
Design, grafické zpracování: Vladimír Šopík, lvprint@lvprint.cz, 777 750 159
Tisk: LV print, Uherské Hradiště, www.lvprint.cz, tel.: 572 556 225
Foto na titulní straně: Ranní roaráty v adventním čase v Blatnici pod Sv. Antonínkem (FOTO: Lenka Fojtíková)
Uzávěrka pro posílání příspěvků do dalšího čísla: 1. leden 2011